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COMUNE DI ACQUI TERME 

Provincia di Alessandria 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N. 239 

 
 
Oggetto: 
Organizzazione presentazione volume di Mascia D. “Sadia: storia di una donna”, presso la 
sala conferenze ex Kaimano 
 

L’anno duemilaventiquattro addì venti del mese di giugno alle ore tredici minuti zero si è 
riunita, presso la sede municipale, mediante presenza in loco, la Giunta Comunale, composta dai 
seguenti Signori:  
 

 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. Dott. Alessandro LELLI - ASSESSORE Sì 
2. Dott. Danilo RAPETTI SARDO MARTINI - SINDACO No 
3. Dott.ssa Rosanna BENAZZO - ASSESSORE Sì 
4. Dott. Michele GALLIZZI - ASSESSORE Sì 
5. P.I. Mario Elio Giuseppe PASQUALINO - ASSESSORE Sì 
6. Dott.ssa Soumya SELLAM - ASSESSORE Sì 

  
Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 1 
 

 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Bue Carla Caterina il quale, presente in sede, 

provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
PREMESSO che con Determinazione dirigenziale n. 388 del 22/11/2023 la Direzione Cultura e 
Commercio Settore Promozione dei beni librari e archivistici, editoria ed istituti culturali ha 
assegnato al Sistema Bibliotecario Acquese un contributo di € 15.650,00 per la realizzazione del 
Piano di attività tra cui incontri letterari e presentazione di volumi; 
 
VISTA la proposta prot.n. 13057 del 28/05/2024 presentata dal prof. Prosperi Carlo di 
coorganizzare con la Biblioteca Civica in data 06/07/2024, presso la sala conferenze Ex Kaimano, 
la presentazione del libro dell’ingegnere e docente universitaria Donatella Mascia “Sadia: storia di 
una donna”, Stefano Termanini Editore, Genova 2024;  
 
PRECISATO che il libro sarà presentato da Carlo Prosperi e da Carlo Sburlati e che sarà presente 
l’Autrice; 
 
SENTITO il parere favorevole del dott. Matteo Ravera, delegato alla Biblioteca Civica, 
relativamente alla coorganizzazione della presentazione; 
 
EVIDENZIATO che il libro racconta la storia di una giovane del Bangladesh dalla fine 
dell’infanzia “protetta” in casa al momento della scelta impostale dalla famiglia, madre e nonna 
comprese, di un matrimonio combinato a “scatola chiusa”, senza che nemmeno i familiari di lei 
conoscano bene il futuro marito, che si rivelerà meschino e crudele, anziché “l’imprenditore che ha 
trovato fortuna in Italia” quale si era presentato dura e difficile la strada per raggiungere 
l’emancipazione; 
 
VISTO il parere favorevole per quanto attiene la regolarità tecnica rilasciato a sensi dell'art. 49 D. 
Lgs. 267/2000, allegato al presente provvedimento; 
 
Con voti unanimi e favorevoli espressi nei modi e nelle forme di legge 
 

DELIBERA 
 
 

di coorganizzare, per quanto in premessa enunciato, con il prof. Carlo Prosperi Carlo in data 
06/07/2024, presso la sala conferenze Ex Kaimano, la presentazione del libro dell’ingegnere e 
docente universitaria Donatella Mascia “Sadia: storia di una donna”, Stefano Termanini Editore, 
Genova 2024.  
 
 
Con separata ed unanime votazione la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134 – 4 ° comma D. Lgs. 267/2000. 

 
Data lettura della presente deliberazione viene approvata e sottoscritta 

 
 

VICESINDACO SEGRETARIO GENERALE 
Dott. Alessandro LELLI Bue Carla Caterina 

 
 
 
 
Firmato digitalmente ai sensi del Codice dell'Amministrazione Digitale D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.


